NEWS RELEASE



2017年7月27日三井情報株式会社

MKI、米 Versa Networks と販売代理店契約を締結し SD-WAN の販売を開始 ーキャリアグレードの SD-WAN で柔軟性・迅速性に富んだネットワーク環境を実現ー

三井情報株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:小日山 功、以下 MKI)は、Versa Networks, Inc. (米国カリフォルニア州サンノゼ市、CEO: Kelly Ahuja、以下 Versa)と販売代理店契約を締結し、同社のSD-WAN(Software Defined Wide Area Network)ソリューションとSD-Security (Software Defined Security)ソリューションの販売を開始しました。併せて本年4月より開始しているマネージド型ネットワークサービス「M-ANVO」(マンボウ)のオプションとして、セキュリティSD-WANを活用したネットワークのパッケージ「M-ANVO SD-WAN」の提供を開始します。通信キャリア、多店舗を持つ企業のほか、海外を含めた拠点を多数持つ大企業を中心に3年間で20社への提供を目指します。

近年、仮想化技術やクラウドサービスの急激な発展、モバイルワークの浸透などにより、企業ネットワークのトラフィック量は急速に増加を続けています。一方で従前の企業ネットワークは設備が複雑で帯域を柔軟に変更することが難しく、帯域不足やそれに伴う業務の非効率化が企業の課題となっています。今回MKIが提供を開始するSD-WANは、ネットワーク機器をソフトウェアで集中制御するSDN(Software-Defined Networking)をWANに適用したものです。WANをより柔軟に運用することが可能になり、運用・監視コストの低減や、迅速なネットワーク環境の構築、セキュリティの向上が実現できます。

■Versaのソリューションについて

● 特長

- ・高いセキュリティ機能を提供し、WAN内で統一したセキュリティポリシーの実装や、拠点毎に必要に応じたセキュリティルールの適用が可能
- ・マルチテナント機能などキャリアグレードのサービスを提供
- ・SD-WANコントローラをオンプレミスで提供可能
- Versa SD-WANプラットフォームの構成
 - ·Versa FlexVNF: ルーティング、セキュリティの機能を提供しコアとなるプラットフォーム
 - •Versa Director: Versa FlexVNFのプロビジョニング、管 理、監 視 機 能 を提 供 するコントローラ
 - •Versa Analytics: Versa FlexVNFからデータを集めネットワークを可視化する分析エンジン

■「M-ANVO SD-WAN」について

MKIでは、2017年4月より、マネージド型ネットワークサービスの「M-ANVO」を提供しており、今回「M-ANVO」のオプションとしてVersaのSD-WANを利用した「M-ANVO SD-WAN」の提供を開始します。

「M-ANVO SD-WAN」は特定のキャリアに依存しないマルチキャリアのWAN環境において、回線を高速化し、アプリケーション毎に最適な回線を振り分けるほか、セキュリティ機能を提供します。「M-ANVO SD-WAN」の活用は、企業ネットワークにおいてWANの効率化と高度なセキュリティを実現します。

MKIでは、様々なネットワーク機器やネットワーク関連サービスのラインナップにVersaのSD-WANソリューションを加え、変化の激しいビジネス環境に柔軟に対応できるネットワーク環境をお客様に提供していくことを目指します。

【製品ページ】

Versa SD-WAN ソリューションのご紹介

http://www.mki.co.jp/biz/solution/it_platform/versa/index.html

以上

【Versa Networks, Inc.について】

Versa Networks は、SD-WAN と SD-Security 市場における革新的なベンダーです。Versa のソリューションは通信キャリア や大企業の WAN、支店ネットワークにこれまでにないビジネス上の利点をもたらすことができ、キャリアグレードの NFV は、従来のネットワークハードウェアと比較し優れたアジリティとコスト削減、柔軟性を実現します。Versa は、セコイア・キャピタル、メイフィールド・ファンド、ベライゾン・ベンチャーズなどのベンチャーキャピタルから投資を受けています。ホームページ: http://www.versa-networks.com

【三井情報株式会社について】

三井情報株式会社(MKI)は、コンサルティングからシステム開発、基盤構築や運用・保守など IT に関わる多様なサービスを半世紀にわたりお客様に提供してきました。合併 10 周年を迎えた 2017 年 4 月には新たに"デジタルトランスフォーメーションセンター"を設置し、お客様のビジネス創造を実現する新しい IT サービスを展開しています。MKI は常に市場やお客様のニーズを捉え、蓄積された技術と知 = KNOWLEDGE を駆使することで、新たなビジネスの創出と顧客への価値提供に絶え間なく挑戦し続けていきます。

ホームページ: http://www.mki.co.jp/

- ※三井情報、MKI 及びロゴは三井情報株式会社の商標または登録商標です。
- ※本リリースに記載されているその他の社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。

【報道関係者からのお問い合わせ先】 三井情報株式会社 経営企画部 広報グループ

TEL: 03-6376-1008 E-mail: press@ml.mki.co.jp

【本製品サービスに関するお問い合わせ先】 三井情報株式会社 通信・産業営業本部

TEL: 03-6376-1322 E-mail: sales@ml.mki.co.jp